校園新聞

本校附設醫院台北分院吳康文院長守在第一線替施打疫苗民眾的健康把關

◎ 秘書室 吳嵩山 2009-12-18

「防疫就像滅火,必須爭取時間;」HIN1流感疫苗於12日起全民開打以來,中國醫藥大學附設台北分院吳康文院長守第一線替施打疫苗的民眾健康把關,退伍老兵田台明說,分院醫護人員服務很親切,是社區民眾最信賴的好厝邊。

HIN1流感疫苗於12日起全民開打,中國醫藥大學附設台北分院開放周三、周五及周六三天,在大廳設置專區免費替民眾施打接種疫苗;對抗SARS經驗豐富的吳康文院長,在第一線親力親爲替施打疫苗民眾做健康評估,他說,雖然接種疫苗民眾應接不暇,可是對於大眾的健康和安全卻要很慎重,如果經評估有過敏、發燒或疾病患者,就必須延後接種,才能避免不必要的後遺症。

自稱「帥帥老玩童」的退伍老兵田台明也帶著家屬到分院施打H1N1流感疫苗,並與醫護人員親切的閒話家常,他說,中國醫大在內湖開設分院以來,不僅醫護人員服務親切,而且對七十歲以上及福保病患、現役軍人都免收掛號費,減輕庶民的看病開支,稱得上是社區民眾最信賴的好厝邊。

【相關圖片】



中國醫大附設台北分院吳康 文院長守在第一線替施打疫 苗民眾的健康把關



中國醫大附設台北分院擁入 施打疫苗民眾應接不暇



中國醫大附設台北分院擁入 接種疫苗民眾

資料來源:http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=621